

Zápis z jednání Výkonného výboru ČASQ č. 6/2019

Termín jednání: 22.8.2019
Místo jednání: Skype
Členové VV: Tomáš Cvikl, Martin Grigar, Jan Mutina, Radim Švec
Omluveni: Jan Roll
Hosté: Tomáš Fořter, Eva Feřteková, Pavel Holinka

Program jednání:

1. Kontrola minulého zápisu a úkolů z něj vyplývajících
2. Sezóna 2019/2020
3. Hospodaření
4. Významné akce
5. Junioři
6. Reprezentace
7. Informace členů VV a komisí
8. Různé

* * *

1. KONTROLA MINULÉHO ZÁPISU A ÚKOLŮ Z NĚJ VYPLÝVAJÍCÍCH

VV provedl kontrolu minulého zápisu. VV konstatoval splnění většiny úkolů z minulého zápisu, některé z trvajících úkolů budou zmíněny v dalších bodech. Nadále trvají dva dlouhodobé úkoly z předchozích zápisů. Prvním z nich je provedení kontroly technického stavu kurtů ve vybraných centrech, který již byl zahájen kontrolou Squash Viktoria v Brně a další kontroly jsou v následujících měsících. Druhým je úkol sekretariátu připravit návrh úprav reprezentačních smluv, a to zejména upravení jejich textu vzhledem k GDPR a také novým pravidlům pro vyplácení peněz z dotací MŠMT. Smlouvy se připravují a měly by být hotové do konce září 2019.

2. SEZÓNA 2019/2020

Tomáš Fořter informoval o proběhnuvší registraci na nadcházející sezónu 2019/2020. Většina klubů registraci v termínu řádně provedla. VV pověřil sekretariát komunikací s ostatními kluby, aby registrace byla řádně dokončena všemi kluby. Dále VV pověřil sekretariát vystavením faktur za registrace do konce srpna 2019.

VV dále projednal a schválil návrh SK na přidělení pořadatelství turnajů. VV pověřil sekretariát zapsáním pořadatelů do aplikace ČASQ, aby byly veřejně dostupné v kalendáři na webu ČASQ.

Radim Švec informoval o aktualizaci Soutěžního a klasifikačního řádu pro nadcházející sezónu. Aktuální znění bylo klubům zasláno spolu s pokyny k registraci a je na webu ČASQ pod odkazem Ke stažení – Řády a předpisy spolu s dokumentem shrnujícím provedené změny.

Radim Švec za SK informoval o schválení přestupů a hostování. Příslušné rozhodnutí SK je zveřejněné na webu ČASQ pod odkazem – Ke Stažení – Zápisy komisí.

Radim Švec dále informoval o přípravách rozlosování ligových soutěží družstev. VV schválil jeho návrh na pravidla pro toto losování, který je přílohou č. 1 tohoto zápisu. Veřejné losování ligových soutěží (1., 2. a 3. liga mužů) proběhne v pondělí 26.8.2019 ve 12:00 ve Squashcentru Strahov.



3. HOSPODAŘENÍ

Tomáš Fořter informoval o aktuální situaci hospodaření ČASQ. Hospodaření roku 2019 probíhá standardně podle plánovaného rozpočtu.

Tomáš Fořter informoval o přidělení grantu HMP pro pražské kluby pracující s mládeží ve výši 460 tis. Kč. Sekretariát zajistil výpočet rozdělení prostředků mezi zúčastněné realizátory projektu a podpis realizačních smluv s nimi. Nyní čekáme, až MHMP zašle částku dotace, aby mohla být přeposlána na kluby, které projekt realizují. Dále ČASQ obdržela grant HMP ve výši 310 tis. Kč na Czech junior open 2020.

Dále Tomáš Fořter informoval o provedení vyúčtování loňského grantu HMP pro kluby pracující v Praze s mládeží. Vyúčtování bylo zpracováno a odevzdáno v požadovaném termínu.

4. JUNIOŘI

Jan Mutina přednesl hodnocení vystoupení českých juniorů na Mistrovství světa juniorů v Malajsii, kde nejlepší umístění získala Michaela Čepová díky 18. místu, Viktor Byrtus skončil 19., Tereza Šíroková 25., Petr Nohel 51., Karim Farrag 63. Všichni postoupili z prvního kola a odehráli kvalitní zápasy a získali cenné zkušenosti. Umístění Viktora Byrtuse, který byl na turnaji nasazený jako 3/4 bylo za očekávání. VV všem účastníkům děkuje za reprezentaci.

Jan Mutina informoval o plánu na tréninkové kempy a účast na zahraničních turnajích v nové sezóně. Úvodní kemp se bude konat 21.-22. září 2019 v Praze a jeho součástí bude i setkání s rodiči.

Tomáš Fořter informoval VV, že plošné dotace za sezónu 2018/2019 omylem nebyly zařazeny do Rozhodnutí o přidělení podpory za měsíc červenec 2019. VV pověřil sekretariát zařazením plošných dotací do dalšího Rozhodnutí o přidělení podpory za měsíc srpen.

Jan Mutina informoval o výkonnostních dotacích pro juniory na období září 2019 – leden 2020. Předložil návrh schválený KVS, který VV projednal a schválil. Seznam podporovaných juniorů je přílohou č. 2 tohoto zápisu.

Jan Roll předložil za Metodickou komisi návrh vyhodnocení projektu podpory trenérů mládeže LSCM pro nadcházející sezónu. VV jeho návrh projednal a schválil. Trenéry mládeže podporovanými v sezóně 2019/2020 budou Jan Břeň, Petr Martin, Klára Mihulová, Jan Mutina, Jaroslav Příhoda, Jaroslav Sezemský, Petr Steiner, Roman Švec, Luboš Walter a Karel Wanke.

5. VÝZNAMNÉ AKCE

Tomáš Fořter informoval VV, že na základě grantu HMP ve výši 100 tis. Kč budeme pořádat PSA turnaj Czech open 2019. Hrát se bude tradičně v Praze na Hamru v termínu 2.-6. října 2019. VV pověřil sekretariát zajištěním příprav akce v obvyklé podobě.

Tomáš Fořter dále informoval o přípravách Czech junior open 2020, který se bude konat v Praze ve dnech 16.-19. ledna 2020. Přípravy probíhají podle plánu.

6. REPREZENTACE

Tomáš Fořter informoval o zajištění výjezdu reprezentačního týmu na ME jednotlivců do Bukurešti v Rumunsku. Akce, která se koná za 2 týdny, se zúčastní Daniel Mekbib, Martin Švec, Anna Serme a Michaela Čepová. Trenérem a vedoucím týmu bude David Tománek.

Tomáš Fořter dále informoval, že mistrovský tým z loňského ročníku extraligy mužů – Viktoria Brno Sportprofit se na konci září v Edinburghu ve Skotsku zúčastní ME klubů, kde bude obhajovat bronzové medaile z loňského roku.

VV projednal složení realizačních týmů reprezentačních týmů dospělých i juniorů a rozhodl, že budou v sezóně 2019/2020 působit ve stejném složení jako v minulé sezóně.

7. INFORMACE ČLENŮ VV A KOMISÍ

Tomáš Cvikl informoval o schůzce s ředitelem programu ČT Sport České televize. Domluvena byla spolupráce spočívající v tom, že ČT přislíbila spolupráci ve věci pokrytí významných akcí v rámci jejich zpravodajství.

Radim Švec informoval, že Denisa Linhartová ukončila svou činnost v rámci Soutěžní komise. SK bude za ní hledat náhradu.



Martin Grigar informoval o úspěchu nového loga Český squash, které bylo vybráno odborným časopisem Marketing & Média jako nejzdařilejší ze všech nových log sportovních svazů v ČR. VV děkuje Martinu Grigarovi za jeho aktivity v této oblasti.

Tomáš Fořter informoval o právě probíhající akci Lipno fest, které se Český squash účastní s nafukovacím kurtem. Jedná se o velkou akci, které se za týden zúčastní několik desítek tisíc návštěvníků a která se koná v místě Olympijského parku, který na Lipně byl během posledních letních OH v Riu v roce 2016. VV děkuje Evě Feřtekové, Jaroslavu Sezemskému a Matěji Sezemskému za organizaci a zajištění naší účasti.

8. RŮZNÉ

VV vyzývá kluby, které mají zájem o zapůjčení nafukovacího kurtu pro propagační a náborové účely, aby kontaktovaly Evu Feřtekovou (fertekova@czechsquash.cz).

VV vyzývá členy i kluby k zasílání připomínek, námětů, podnětů a návrhů k činnosti ČASQ ve všech oblastech, a to na sekretariát ČASQ (info@czechsquash.cz).

Termín příštího jednání VV ČASQ bude upřesněn.



Zapsal: Tomáš Fořter



Kontroloval: Tomáš Cvikl